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Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί,  

Με την ολοκλήρωση μιας κατά κοινή ομολογία πολύ δημιουργικής και 

επιτυχημένης πορείας πέντε σχεδόν ετών (Σεπτέμβριος 2018 – Απρίλιος 2023) του 

Περιφερειακού Κέντρου Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) Στερεάς Ελλάδας, ο 

Οργανωτικός Συντονιστής Δρ. Χρίστος Μαρκαντώνης, ο Αναπληρωτής Οργανωτικός 

Συντονιστής Δρ. Γεώργιος Πανταζής, όλες οι Συντονίστριες και όλοι οι Συντονιστές 

Εκπαιδευτικού Έργου (ΣΕΕ) και η Γραμματεία του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Στερεάς Ελλάδας, 

αισθανόμαστε βαθιά την ανάγκη και την υποχρέωση να σας ευχαριστήσουμε θερμά 

καθεμιά και καθέναν από εσάς ξεχωριστά για την εξαιρετική και ιδιαίτερα γόνιμη 

και δημιουργική συνεργασία που είχαμε αυτά τα χρόνια και για το πολύ σημαντικό 

έργο διδακτικό και παιδαγωγικό έργο σας μέσα στη σχολική τάξη και στο ευρύτερο 

σχολικό πλαίσιο. 

Μέλημά μας και σταθερός οδοδείκτης όλα αυτά τα χρόνια υπήρξε η 

αποτελεσματική παιδαγωγική υποστήριξη και η επιστημονική καθοδήγηση όλων 

των σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης και όλων των 

συναδέλφων εκπαιδευτικών τόσο ατομικά όσο και συλλογικά. Βασική μας επιδίωξη 

ήταν να σταθούμε δίπλα σε κάθε εκπαιδευτικό και κάθε σχολείο παιδαγωγικής ή 

επιστημονικής ευθύνης και να είμαστε αρωγοί και συμπαραστάτες σας σε κάθε 

μικρό ή μεγαλύτερο ζήτημα που αντιμετώπιζε κάθε σχολική μονάδα.                                                
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Τηρώντας τις επιταγές του νόμου, επιδιώξαμε να λειτουργήσουμε με πνεύμα 

ενσυναίσθησης, κατανόησης, συνεργασίας, αλληλεγγύης και διάθεση να παρέχουμε 

τη μέγιστη δυνατή υποστήριξη σε κάθε σχολική μονάδα και σε συνεργασία με όλες 

τις άλλες υποστηρικτικές εκπαιδευτικές δομές.    

Μέσα από τις συνεργατικές, συλλογικές και διεπιστημονικές διαδικασίες 

λειτουργίας του ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας σχεδιάζαμε όλες τις στοχευμένες 

παρεμβάσεις μας με απώτερο σκοπό την υλοποίηση του κοινού μας οράματος για 

ένα σχολείο παραγωγικό, αποτελεσματικό και αντάξιο των προσδοκιών όλων μας. 

Ένα σχολείο που θα παρέχει στο μέγιστο δυνατό βαθμό τα υψηλότερα μορφωτικά 

αγαθά σε όλες τις μαθήτριες και όλους τους μαθητές, από εκπαιδευτικούς με 

υψηλό επίπεδο επιστημονικής και παιδαγωγικής συγκρότησης και κατάρτισης που 

θα εργάζονται σε ένα ευχάριστο, λειτουργικό και αντάξιο των προσδοκιών όλων μας 

σχολικό περιβάλλον. 

Ιδιαίτερα θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την εξαιρετική συνεργασία 

που είχαμε κατά την περίοδο της πανδημίας και της τηλεκπαίδευσης. Ο 

παιδαγωγικός ζήλος που επιδείξατε και η αυταπάρνηση με την οποία 

λειτουργήσατε, για να προσφέρετε το καλύτερο δυνατό σε όλες τις μαθήτριες και 

όλους τους μαθητές σας κάτω από πρωτόγνωρες και ιδιαίτερα δύσκολες από κάθε 

άποψη συνθήκες, θα καταγραφεί στην ιστορία της εκπαίδευσης για να αναδεικνύει 

και αποδεικνύει το μεγαλείο και τον πατριωτισμό της ελληνίδας και του έλληνα 

εκπαιδευτικού. 

  Μέσα από τις σχέσεις εμπιστοσύνης και ειλικρινούς συνεργασίας που 

αναπτύξαμε, τον αλληλοσεβασμό, την αλληλοκατανόηση, τη συχνή επικοινωνία και 

τη συνεχή προσπάθεια υποστήριξης καταφέραμε να σταθούμε δίπλα στις 

μαθήτριες και στους μαθητές μας, προσφέροντας το καλύτερο μορφωτικό αγαθό. 

Τόσο ως Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) Στερεάς 

Ελλάδας όσο και μέσα από πολλές και ιδιαίτερα επιτυχημένες συνεργασίες και με 

τα περισσότερα ΠΕ.Κ.Ε.Σ. της χώρας, οργανώσαμε πλήθος επιμορφωτικών 

σεμιναρίων, ημερίδων, εκδηλώσεων και συνεδρίων με τη συμμετοχή χιλιάδων 

εκπαιδευτικών από όλα τα μέρη της Ελλάδας και από χώρες του εξωτερικού. Στο 

πλήθος των κατά κοινή ομολογία ιδιαίτερα στοχευμένων και επιτυχημένων 

επιμορφωτικών δράσεων του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Στερεάς Ελλάδας συμμετείχαν κάθε φορά 

περισσότεροι από 2.500 εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Και 

σας ευχαριστούμε θερμά για αυτή τη μεγάλη σας ανταπόκριση και συμμετοχή, η 

οποία μας έδινε δύναμη και κουράγιο να συνεχίσουμε, αντιπαλεύοντας κάθε 

δυσκολία. Γιατί, είναι αλήθεια ότι όλη αυτή η προσπάθεια και η διοργάνωση όλου 

αυτού του πλήθους των επιμορφωτικών δράσεων υλοποιήθηκε με πενιχρά τεχνικά 

μέσα, αλλά με πολύ μεράκι, αγάπη και μεγάλη διάθεση προσφοράς σε κάθε 

συναδέλφισσα και κάθε συνάδελφο εκπαιδευτικό που διψούσε να έλθει σε επαφή 

με γνώσεις, ιδιαίτερα χρήσιμες για την καθημερινή διδακτική και παιδαγωγική 

πρακτική. 
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Ευχαριστούμε θερμά όλες τις εκπαιδευτικούς και όλους τους εκπαιδευτικούς, 

τις Προϊσταμένες και τους Προϊσταμένους, τις Διευθύντριες και τους Διευθυντές και 

τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων των σχολικών μονάδων. Τις Προϊσταμένες 

και τους Προϊσταμένους και τα στελέχη των ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., Κ.Ε.ΠΕ.Α. και Ε.Κ.Φ.Ε, 

τις/ους Υπευθύνους Σχολικών Δραστηριοτήτων, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 

Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας, Υπευθύνους Φ.Α.ΣΧ.Α., ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕΤ. και 

υπεύθυνες και υπευθύνους των δομών μεταναστών και προσφύγων.  

Ευχαριστούμε θερμά την πολιτική ηγεσία και όλα τα στελέχη του ΥΠΑΙΘ, του 

ΙΕΠ και του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου που υποστήριξαν τη λειτουργία του 

ΠΕΚΕΣ και ανταποκρίθηκαν και σε κάθε επιμορφωτική προσπάθεια που 

διοργανώσαμε και συμμετείχαν και δια χαιρετισμών σε αυτές. 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Στερεάς 

Ελλάδας κ. Ελένη Μπενιάτα για την άψογη και αγαστή συνεργασία και συναντίληψη 

που είχαμε όλα αυτά τα χρόνια και για την διαρκή και αμέριστη υποστήριξη και 

βοήθεια που μας παρείχε για την ομαλή και αποτελεσματική λειτουργία του ΠΕΚΕΣ. 

Επίσης, ευχαριστούμε τον πρώην Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Στερεάς 

Ελλάδας κ. Χρήστο Δημητρίου για τη βοήθεια και υποστήριξη που μας παρείχε και 

έθεσε το οργανωτικό πλαίσιο κατά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του ΠΕΚΕΣ.  

Με ιδιαίτερη συγκίνηση, αλλά και με μεγάλη χαρά και ικανοποίηση, 

ολοκληρώνουμε αυτό το συναρπαστικό και πολύ δημιουργικό ταξίδι, όπου σε 

πνεύμα συνεργασίας, αλληλεγγύης, κατανόησης και ενσυναίσθησης υλοποιήσαμε 

όλοι μας σε σημαντικό βαθμό το όραμά μας για ένα δημιουργικό και 

αποτελεσματικό σχολείο. Ένα σχολείο αντάξιο των προσδοκιών του ελληνικού λαού 

για την παιδεία και τη μόρφωση που ως λειτουργοί της παιδείας πρέπει να 

παρέχουμε στα παιδιά του και που αξίζει τον κόπο και κάθε θυσία να αγωνιζόμαστε 

στο διηνεκές για να επιτύχουμε. 

  

 Κατά το μεταβατικό αυτό στάδιο και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, το 
ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Στερεάς Ελλάδας θα συνεχίσει τη λειτουργία του με τους νέους 

Συμβούλους Εκπαίδευσης. 

 
 

Με βαθιά συναδελφική εκτίμηση 

και θερμές ευχές 

για Υγεία και Δύναμη στο έργο σας 

 

 

Ο Οργανωτικός Συντονιστής 

Δρ. Χρίστος Β. Μαρκαντώνης 


